



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 017/2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/2020

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, por medida auto tutelar, torna pública a retificação do Edital 015/2020 que trata do processo simplificado interno de seleção denominado de “Reingresso”.

Onde se lê:

“A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA torna público que, de acordo com as normas estabelecidas pela Resolução CONSEPE/UFERSA nº 003/2014, de 22 de abril de 2014 e por suas atualizações (Resoluções CONSEPE/UFERSA 009/2014 e 002/2017), abrirá processo seletivo para preenchimento de 310 (trezentos e 10) vagas destinadas ao processo simplificado interno de seleção denominado de “Reingresso” aos semestres letivos 2020.2 e 2021.1, nos seguintes termos”.

Leia-se:

“A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA torna público que, de acordo com as normas estabelecidas pela Resolução CONSEPE/UFERSA nº 003/2014, de 22 de abril de 2014 e por suas atualizações (Resoluções CONSEPE/UFERSA 009/2014 e 002/2017), abrirá processo seletivo para preenchimento de 314 (trezentos e 14) vagas destinadas ao processo simplificado interno de seleção denominado de “Reingresso” aos semestres letivos 2020.2 e 2021.1, nos seguintes termos”.

Onde se lê:

CURSOS	VAGAS		
	2020.2	2021.1	TOTAL
CAMPUS MOSSORÓ			
Agronomia	15	15	30
Ciência e Tecnologia - Diurno	11	11	22
Ciência e Tecnologia – Noturno	05	05	10
Engenharia Elétrica*	02	02	04
Engenharia de Petróleo*	05	05	10
Engenharia Florestal	15	15	30
Engenharia Química*	03	03	06
Medicina Veterinária	05	05	10
CAMPUS ANGICOS			
Computação e Informática	04	04	08

Engenharia Civil*	04	03	07
Engenharia de Produção*	02	01	03
Pedagogia – Lic.	03	02	05
CAMPUS CARAÚBAS			
Ciência e Tecnologia - Diurno	20	20	40
Ciência e Tecnologia - Noturno	20	20	40
Engenharia Civil*	01	01	02
Engenharia Mecânica*	03	03	06
Letras – Inglês – Lic.	02	02	04
Letras – LIBRAS – Lic.	05	05	10
Letras – Português – Lic.	10	10	20
CAMPUS PAU DOS FERROS			
Arquitetura e Urbanismo	12	12	24
Ciência e Tecnologia – Noturno	05	05	10
Engenharia Ambiental e Sanitária*	02	02	04
Engenharia Civil*	02	01	03
Engenharia da Computação*	01	01	02

Leia-se:

CURSOS	VAGAS		
	2020.2	2021.1	TOTAL
CAMPUS MOSSORÓ			
Agronomia	15	15	30
Ciência e Tecnologia - Diurno	11	11	22
Ciência e Tecnologia – Noturno	05	05	10
Engenharia Agrícola e Ambiental - Diurno	02	02	04
Engenharia Elétrica*	02	02	04
Engenharia de Petróleo*	05	05	10
Engenharia Florestal	15	15	30
Engenharia Química*	03	03	06
Medicina Veterinária	05	05	10
CAMPUS ANGICOS			
Computação e Informática	04	04	08
Engenharia Civil*	04	03	07
Engenharia de Produção*	02	01	03
Pedagogia – Lic.	03	02	05
CAMPUS CARAÚBAS			
Ciência e Tecnologia - Diurno	20	20	40
Ciência e Tecnologia - Noturno	20	20	40
Engenharia Civil*	01	01	02
Engenharia Mecânica*	03	03	06
Letras – Inglês – Lic.	02	02	04
Letras – LIBRAS – Lic.	05	05	10
Letras – Português – Lic.	10	10	20
CAMPUS PAU DOS FERROS			
Arquitetura e Urbanismo	12	12	24
Ciência e Tecnologia – Noturno	05	05	10
Engenharia Ambiental e Sanitária*	02	02	04
Engenharia Civil*	02	01	03

Engenharia da Computação*	01	01	02
---------------------------	----	----	----

Mossoró, 02 de outubro de 2020.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora